
                                             
 

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ПрАТ «Укргідроенерго» (код  ЄДРПОУ 20588716; юридична та поштова адреси: 07300, Україна, 

Вишгородський р-н, Київська обл., місто Вишгород.) Контактний номер телефону: +38(097)-717-73-83; 
Електронна пошта: m.matvienko@uhe.gov.ua. 

Місцезнаходження майданчика Філія «Канівська ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго»: 19003, Черкаська 

область, м. Канів,  вул. Золотоніська, 1.  
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Виробнича діяльність, яку здійснює Філія «Канівська ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго» не підпадає під дію 

ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно Постанови КМУ №1010 від 13 грудня 2017р., так як розширення та 

змін  діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин для Філії 

«Канівська ГЕС» ПАТ «Укргідроенерго» №7110300000-33 виданий 04.01.2017р. строком дії до 18.01.2027року. 

Основний вид діяльності підприємства згідно КВЕД – виробництво електроенергії. 
 
Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на Філія «Канівська ГЕС» ПрАТ 

«Укргідроенерго» є: заточувальні  верстати, електродугове зварювання, газополум'яна різка, верстати: 

універсальний токарно-заточувальний, радіально-свердлувальний, токарні, поперечно-стругальний, фрезерні, 

болгарки, настільний вертикально-свердлувальний, свердлувальні, пульверизатор, дизельгенератори. В 

результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): Залізо та 

його сполуки – 0,04883, манган та його сполуки – 0,00185, речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок-0,34336, оксиди азоту-1,1686, азоту(1) оксид (N2O)-0,0029, ангідрид сірчистий-0,1071, оксид 

вуглецю-0,076, спирт бутиловий- 0,02, спирт етиловий – 0,03, уайт-спірит – 0,158, вуглеводні граничні-0,058, 
ацетон – 0,014, бутилацетат – 0,02, етилцелозольв – 0,016, ксилол – 0,311, толуол – 0,1, метан-0,0035. Крім 

того, вуглецю діоксид – 84,782 т/рік. 

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

  Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 

від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розробляються. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації Філії «Канівська ГЕС» 

ПрАТ «Укргідроенерго» будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів 

ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи 

щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від Філії «Канівська ГЕС» ПрАТ 

«Укргідроенерго» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної 
зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 
публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 
srzg@ck.gov.ua. 
 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua

Ціна договірна
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Ювілей Михайла 
МаксиМовиЧа:   

на Черкащині вшановують 
людину-академію

www.kray.net.ua
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зібрав пів 
мільйона

Реклама

Самолікування може бути шкідливим для вашого здоРов’я

стор. 3

цієї неділі у вергунах, що під Черкасами, зайнялася 
лісова підстилка. Через сильні пориви вітру вогонь швидко 
розповсюдився. про це повідомили у дснс області.

до ліквідації пожежі було залучено 14 одиниць техніки й пів 
сотні рятувальників головного управління, національного 
університету цивільного захисту, місцевих пожежних ко-

манд та лісового господарства.
Станом на понеділок вдалося приборкати вогонь, що захо-

пив територію близько 20 гектарів. Причина пожежі — необе-
режне поводження з вогнем.

за інформацією кнП «обласний центр екстреної медичної 
допомоги ЧоР», по допомогу звернулося шестеро осіб.

у вівторок, 17 вересня, пресслужба гу дСнС зазначила, що 
пожежу лісової підстилки у селі вергуни ліквідовано. за уточне-
ною інформацією від пред-
ставників лісового господар-
ства, площа пожежі склала 
25,2 гектара.

навіть у Черкасах кілька 
днів відчувався запах диму, 
особливо в ранкові години. 
метеорологи реєструють 
підвищені концентрації пи-
лових домішок та оксиду вуг-
лецю в повітрі міста.

у межах обміну 
полоненими 
14 вересня 
додому повернули 
чотирьох 
черкащан. про 
це у фейсбуці 
повідомив 
начальник 
обласної 
військової 
адміністрації 
ігор Табурець.

із полону визволили воїнів — жи-
телів звенигородського та Чер-
каського районів. загалом із 

неволі повернули 103 воїнів: це — 
захисники київщини, донеччини, 
маріуполя та «азовсталі», луган-
щини, запоріжжя, Харківщини. вої-
ни зСу, національної гвардії украї-
ни, прикордонники, поліціянти. 

як повідомив нардеп Сергій на-
горняк, зокрема звільнили з поло-
ну черкащанина олександра бон-
даренка — його батька обміняли 
торік. Син і батько — військовос-
лужбовці 36-ої окремої бригади 
морської піхоти імені контрадміра-
ла михайла білинського. обидва — 
захисники «азовсталі».

Пшеницею на Черкащині
вже засіяли понад 10 тисяч гектарів
аграрії Черкащини розпочали сівбу озимих зернових культур. уже посіяно 10,1 тис. га 
озимої пшениці, а також 25,2 тис. га озимого ріпаку. 

загалом в області планують посіяти 165,7 тис. га озимих зернових культур. зокрема, 153,7 
тис. га озимої пшениці, 11 тис. га озимого ячменю та 1 тис. га озимого жита. крім того, 
озимого ріпаку заплановано посіяти 48,6 тис. га.

як зауважують у департаменті агропромислового розвитку ова, через недостатню кількість 
вологи у ґрунті осіння сівба-2024 триває дещо нижчими темпами, порівняно з минулим роком. 

додамо, що на Черкащині завершили збір ранніх зернових культур: озимої та ярої пшени-
ці, озимого та ярого ячменю, озимого жита, гороху та вівса. з технічних культур — озимого та 
ярого ріпаку. зернових і зернобобових культур зібрано на 250,1 тис. га. валовий збір складає 
1 млн 383 тис. тонн із середньою урожайністю 55,3 ц/га. 

Ще триває збір круп’яних, пізніх зернових і технічних культур. господарства копають 
цукрові буряки.

Горів ліс.
Є шестеро потерпільців

Із полону повернули 
чотирьох черкащан
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резонанс

Змінили правила
пересилання
посилок
український уряд змінив 
перелік того, що заборонено 
для пересилання у поштових 
відправленнях україни, а також 
порядок його вилучення. основні 
зміни стосуються харчових 
продуктів. 

нові правила вказують, що у вну-
трішніх поштових відправленнях 
заборонено пересилати харчо-

ві продукти, якщо на планову дату до-
ставлення закінчується їхній термін 
придатності. Раніше пересилання об-
межувалося лише продуктами зі стро-
ком придатності до 10 днів.

крім того, уряд уточнив інші заборо-
ни. зокрема не дозволено пересилати: 
національну валюту (окрім нумізматич-
них та інвестиційних монет), іноземну 
валюту, алкогольні напої з вмістом ети-
лового спирту понад 8,5%, які не підля-
гають маркуванню акцизними марками, 
тютюнові вироби та рідини для електро-
нних сигарет без акцизних марок.

загальну вартість товарів тепер по-
трібно вказувати не лише цифрами, а 
й словами в гривневому еквіваленті. Ці 
правила актуальні для всіх операторів, 
враховуючи нову пошту й укрпошту.

україна направила ноту оон та 
Міжнародному комітету Червоного 
хреста із запрошенням доєднатися 
до гуманітарних заходів у захопленій 
частині курської області. про 
це повідомляє Міністерство 
закордонних справ україни.

до верховної ради внесли 
законопроєкт про державний 
бюджет на 2025 рік. відповідно до 
нього, мінімальна заробітна плата у 
наступному році становитиме, як і 
раніше, 8 тисяч гривень.

збитки україни через міни та 
інші вибухонебезпечні предмети 
становлять 11,2 мільярда доларів 
щорічно. це еквівалентно 5,6% 
ввп україни у 2021 році. найбільші 
втрати — через скорочення експорту 
агропродукції та зменшення 
надходжень місцевих податків.

податковий комітет верховної 
ради прийняв до повторного 
першого читання версію урядового 
законопроєкту про підвищення 
податків. про це повідомив народний 
депутат ярослав Железняк у Tele-
gram. «Текст: як був до цього плюс 
підвищення податку на банки», — 
зазначив він.

Міністр освіти і науки україни оксен 
лісовий заявив, що в державі 
спостерігається нестача вчителів 
у школах. найбільше не вистачає 
педагогів із трьох предметів. 
йдеться про вчителів інформатики, 
математики та англійської мови.

кабмін затвердив порядок надання 
в автоматичному режимі статусу 
учасника бойових дій у період 
воєнного стану в районах ведення 
воєнних (бойових) дій або на 
тимчасово окупованих територіях.

Новини України
поповнити доходи оборонного 
бюджету можна, не підвищуючи 
податки для українців. для цього 
треба мати знання, політичну 
волю та вміти управляти країною. 
в цьому переконана лідерка 
«батьківщини» Юлія Тимошенко.

збільшення податків, за її слова-
ми, не вирішить проблему фі-
нансування армії: «Це принесе 

лише 30 мільярдів у бюджет при по-
требі 500 мільярдів». відтак, необхід-
но шукати ефективні джерела фінан-
сування оборонного бюджету. для 
цього необхідно:
 створити рівні умови оподатку-

вання для всіх і припинити «кришува-

ти» тіньову економіку, це дасть до бю-
джету додаткові 700 мільярдів гривень;
 змінити модель роботи нацбан-

ку україни, це дасть бюджету додат-
кові 100 мільярдів гривень;
 навести лад із контрабан-

дою на митниці та стягувати подат-
ки з грального бізнесу (40 мільярдів  

гривень щорічно);
 ініціювати отримання доходів від 

заморожених активів рф, що дасть бю-
джету додаткові 140 мільярдів гривень;
 почати переговори задля спи-

сання зовнішніх державних боргів 
україни, це дасть бюджету додаткові 
70 мільярдів гривень.

Позиція

Дефіцит бюджету Сил оборони можна 
подолати без підвищення податків

Війна

Дрони змінювали 
маршрути
на Черкащині 16 вересня знищили дев’ять 
шахедів.

Про це повідомив начальник Черкаської 
ова ігор табурець.

за його словами, інформація про по-
терпілих чи руйнації інфраструктури не над-
ходила. Повітряна тривога в області тривала 
майже вісім годин через ворожі бпла з різних 
напрямків. вони змінювали маршрути.

Добра справа

Замість квітів — 
донат на шоломи
відправлено на фронт два бронежилети, шолом та 
навушники, щоб забезпечити наших воїнів захистом, — їх 
куплено з коштів, зібраних у день знань у закладах освіти 
катеринопільської громади.

коли 2 вересня тут провели благодійну акцію «донат замість 
квітів», то зібрали для зСу 72 тисячі гривень — інформують у 
катеринопільській селищній раді. Самі ж працівники селищної 

ради вклали до посилки воїнам солодощі, чай, каву. 
«кажуть, кожен етап життя треба розпочинати з добрих справ… 

Це — головна наука на всі віки!» — зазначають юні катеринопільські 
ліцеїсти.

Доходи

Скільки в нашій області мільйонерів
понад 580 громадян у Черкаській області задекларували мільйонні статки, отримані у 2023 році.

Про це повідомили в головному управлінні дПС у Чер-
каській області.

а за підсумками восьми місяців деклараційної кам-
панії поточного року мільйонні статки задекларували 586 осіб.

загальна сума задекларованих доходів становить понад 
2,4 мільярда гривень.

також мільйонери задекларували до сплати 27,3 мільйо-
на гривень ПдФо та 3,9 мільйона гривень військового збору.

Пам’ять 

Шаховий турнір присвятили загиблому захиснику
за ініціативи сім’ї олександра Федоровича, а також за сприяння Чигиринської 
міської ради відбулися змагання з шахів за кубок пам’яті земляка.

Цього року участь в 
інтелектуальній грі, 
окрім місцевих ша-

хістів, взяли представни-
ки з леськівської тг та з 
м.кам’янка. всього в турнірі 
зіграли 24 учасника.

за підсумками гри, що 
проходила за швейцарською 
системою в шість турів, при-
зові місця здобули: олег 
городиський (м.кам’янка), 
олег бунь (м.Чигирин) 
та костянтин Хоменко 
(м.кам’янка). Призери отри-
мали пам’ятні медалі та гра-
моти. Переможець отримав 
переможний кубок.

нагадаємо, 33-річний 

матрос олександр Федоро-
вич, позивний Чигирин, за-
гинув 28 липня 2023 року 

біля селища урожайне на 
донеччині. Під час виконан-
ня бойового завдання отри-

мав смертельну мінно-ви-
бухову травму.

олександр народився 
в місті горлівка донецької 
області. у 1998 році пере-
їхав із родиною в село Ра-
цеве на Черкащині. там 
закінчив школу. у 2013 за-
вершив навчання в Чер-
каському державному тех-
нологічному університеті за 
напрямом «будівництво». 
Працював на будівництві. 
Під його керівництвом бри-
гади будували футбольні та 
волейбольні майданчики, 
бігові доріжки, тенісні корти 
в усіх куточках україни. та-
кож дуже любив спорт. за-
хоплювався шахами, брав 
участь у змаганнях, займав 
переможні місця.

у столиці поліціянти разом зі співробітниками сбу 
затримали студента з Черкащини за підпал автомобіля. 
16-річний палій діяв на замовлення кураторів з рф, а 
пропозицію «легкого заробітку» знайшов у соціальних 
мережах.

авто було придбане журналістами для військових однієї з 
бригад зСу, інформує пресслужба нацполіції україни.

зловмисник облив транспортний засіб легкозаймистою 
рідиною та підпалив його, зафіксувавши злочин на відео як до-
каз виконання «завдання». обіцяної винагороди в розмірі 1000 
доларів від представників ворожих спецслужб так і не одержав, 
а вже наступного дня був заарештований правоохоронцями.

за перешкоджання законній діяльності зСу та інших військо-
вих формувань в особливий період фігуранту загрожує до вось-
ми років в’язниці. 

Злочин Студент підпалив авто для військових
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реклаМа

Дзвонив 100 
разів на день
10 липня 31-річна жінка з 
японського міста амагасакі вперше 
отримала дивний дзвінок. коли вона 
прийняла його, то почула тишу.

невідома людина постійно дзво-
нила й мовчала, аж поки японка 
не кидала слухавку. здебільшого 

жінка отримувала кілька десятків таких 
дзвінків за день, та згодом вже дійшло 
й до понад 100 разів. номер не мож-
на було заблокувати, бо він був ано-
німний.

настирливі дзвінки тривали місяць і 
добряче налякали жінку. коли вона по-
чала аналізувати, хто б міг за цим сто-
яти, то раптово запідозрила власного 
чоловіка. 

амагасакі більше не могла це терпіти, 
тож звернулася у поліцію. вона поділила-
ся своїми підозрами з правоохоронцями. 
на жаль, розслідування підтвердило, що 
це саме чоловік докучав дружині. Його 
заарештували за порушення закону про 
боротьбу зі сталкерами.

— я кохаю свою дружину і дзвонив 
їй, нічого не кажучи, — відповів чоловік 
на питання про те, чому він мучив свою 
половинку дзвінками.

Курйоз

генеральний секретар наТо 
Єнс столтенберг визнав, що 

північноатлантичний альянс міг 
надати україні більше зброї, щоб 

запобігти вторгненню росії у 2022 
році. про це він сказав у інтерв’ю 
німецькому виданню «Frankfurter 

Allgemeine Zeitung».

канцлер німеччини олаф Шольц 
не дасть зсу дозволу на удари з 

німецької зброї по цілях у глибині 
території рф, навіть якщо це 

дозволять союзники.

Туреччина успішно випробувала 
систему протиповітряної оборони 

SIPER-2 «сталевий купол». 
вона зможе знищувати ракети, 

винищувачі та інші цілі,  
повідомляє NTV.

Міністр внутрішніх справ польщі 
підписав указ, який продовжує 

дію буферної зони на кордоні 
з білоруссю ще на 90 днів. цю 

інформацію підтвердило  
польське Мвс.

україна вже передала сШа та 
великій британії перелік військових 

об’єктів на території рф, по яких 
хотіла би вдарити західними 
ракетами. про це агентству 

«Reuters» розповіли на умовах 
анонімності двоє європейських 

дипломатів.

Через повені у польщі та Чехії 
залізничні оператори обох країн 

тимчасово скасували низку 
рейсів, повідомили в пресслужбі 

укрзалізниці. 

опубліковано рейтинг країн за 
якістю життя. у першій половині 

2024 року люксембург став 
лідером, тоді як нігерія зайняла 

останнє місце серед 83 країн. 
україна займає 66 місце. про це 
свідчить щорічний рейтинг якості 
життя серед країн міжнародного 

проєкту Numbeo. 

Новини світу

як він зауважив, технічне підсилення вже працює на одному з найгарячіших напрямків.
— Це — наш черговий вклад від Черкащини, — сказав ігор табурець. — Щоб нищити ворога та його техніку. не-

хай відпрацює сповна! для україни!
додамо, техніку придбано у межах обласної Програми територіальної оборони. а також у співпраці з Черкаською 

тергромадою. і, звісно, завдяки кожному платнику податків.
нагадаємо, напередодні мобільним вогневим групам зенітно-кулеметного батальйону спрямували шість потужних 

планшетів із павербанками. а 58-му окрему мотопіхотну бригаду імені гетьмана івана виговського підсилено 20-ма FPV-
дронами. 

пресслужба ода

Підсилення 
від Черкащини: 
оборонцям 
спрямували 
новий вантаж 
підтримки

Актуально

Черговий вклад Черкащини в оборонну стійкість країни. Цього разу для 118-ої 
окремої бригади Сил територіальної оборони ЗСУ. Захисникам передали 305 
FPV-дронів. Про це повідомив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець.

Стипендіати

Премія молоді, яка не стоїть осторонь
десятеро черкащан отримають обласну премію за розбудову 
молодіжної політики. Таке рішення ухвалила профільна комісія, 
повідомляють на сайті облдержадміністрації.

як розповів заступник очільни-
ка області олександр шамрай, 
премію призначають громадя-

нам віком до 35 років, які зробили ва-
гомий внесок у розбудову молодіжної 
політики в регіоні. кандидатури пре-

тендентів попередньо були погоджені 
органами місцевого самоврядування.

за результатами голосування пре-
мію цьогоріч отримають дарія абзелі-
мова, назарій бурлака, Юлія вариво-
да, вікторія гончар, Софія кихтенко, 

ольга куликова, олександра луцен-
ко, володимир Царук, вікторія Сімей-
ко та богдан кулинич. вона випла-
чуватиметься одноразово у розмірі 
5550 гривень.

Проєкти цьогорічних стипендіатів 
пов’язані з розвитком учнівського і 
студентського самоврядування, соці-
альним напрямом, організацією захо-
дів для ветеранів і захисників.

Важливість оплати послуг розподілу природного газу
Черкаська філія Тов «газорозподільні мережі україни» нагадує черкащанам про 
необхідність оплати послуг розподілу. відповідно до Типового договору розподілу 
природного газу, споживачі мають сплачувати за послуги до 20 числа щомісяця.

ваша оплата є дуже важливою для підприємства, 
оскільки за ці кошти аварійно-диспетчерська служба 
(104) має змогу функціонувати 24/7 та забезпечува-

ти газовою безпекою увесь регіон. 
також за плату здійснюється підтримка газорозподіль-

ної системи. Через ворожі обстріли необхідно миттєво ре-
агувати та здійснювати непланові ремонтні роботи, аби у 
кожній оселі був природній газ. 

для забезпечення безаварійного опалювального се-
зону фахівці Черкаської філії працюють щодня, виконуючи 
капітальні та поточні ремонти.

своєчасна оплата за розподіл газу — ваш внесок у 
стабільність та комфорт!

Сплатити за послуги можливо онлайн за допомогою:
· особистого кабінету «газмережі».
· інтернет-послуг «ощад», «Приват24» (оплата з карти 

будь-якого банку) та інші платіжні системи.
· Cервісу онлайн-платежів iPay.ua.
не забувайте у призначенні платежу вказати дані: Піб 

платника; номер особового рахунку та адресу газифіко-
ваного об’єкта. Це необхідно для швидкої ідентифікації та 
зарахування платежу саме за вашим особовим рахунком.

також можлива оплата:

 у будь-якому відділенні 
«укрпошти»;
 через відділення будь-якого банку;
 через термінали самообслуговування.

реквізити Черкаської філії 
Тов «газорозподільні мережі україни»:

Для побутових споживачів:
код за ЄдРПоу — 45314134,

мФо 354507,
п/р UA523545070000026030300815416.

Для юридичних осіб:
код за ЄдРПоу — 45314134, мФо 354507,

п/р UA823545070000026039301815416.

дякуємо кожному за своєчасну оплату!

особистий
кабінет
«газмережі».

Facebook
Черкаської філії 

«газмережі».

Співпраця До черкаських водолазів 
приїздили з Данії

Із робочим візитом до частини підводного розмінування та 
спеціальних вибухових робіт головного управління ДСНС 
у Черкаській області прибули іноземні партнери з Данії — 
Copenhagen Group.

Про це повідомили в пресслужбі ДСНС Черкащини.
Під час зустрічі водолази-сапери продемонстрували 

гостям на спеціальному навчально-тренувальному майдан-
чику, як обстежують дно для виявлення вибухонебезпечних пред-
метів та вилучають їх. Іноземні партнери мали можливість також 
побачити роботу надводних та підводних дронів.

Рятувальники та представники організації Copenhagen Group 
обговорили подальшу співпрацю й удосконалення матеріально-
технічної бази.
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Штрихи до життєпису
великий українець наро-

дився 3 (15) вересня 1804 року 
на хуторі тимківщина золото-
ніського повіту Полтавської гу-
бернії. на нинішніх мапах уже 
не віднайти його пенатів: сьо-
годні це — просто окраїнний і 
вже безлюдний куток села бо-
гуславець на золотоніщині. ми-
хайло зростав у родині дрібно-
помісних дворян із козацьким 
корінням. навчався у почат-
ковій школі при зозулівсько-
благовіщенському монастирі 
(м.золотоноша), а потім у нов-
город-Сіверській гімназії, яку 
закінчив у 1819 році з блис-
кучими результатами. вищу 
освіту здобув у московському 
університеті, від 1826 року обі-
ймав посаду директора бота-
нічного саду й саме тоді захис-
тив магістерську дисертацію 
з ботаніки та згодом отримав 
вчене звання ординарного про-
фесора й посаду завідувача ка-
федри ботаніки.

у 1834 повернувся в укра-
їну, до києва: його призначи-
ли ректором імператорського 
університету Св.володимира, 
який вченому довелося роз-
будовувати буквально з нуля. 
одначе через поганий стан 
здоров’я вже наступного року 
м.максимович пішов у відстав-
ку, залишившись професором 
кафедри словесності. у 1837-му 
впродовж року був деканом 
філософського факультету 
створеного ним університету, 

деякий час очолював кафедру 
словесності. зрештою, з при-
чин незгоди з освітньою політи-
кою царизму та частих нападів 
хвороби він остаточно припи-
нив викладацьку діяльність. 

вчений оселився разом із 
дружиною марією василівною 
(товбич) у ним же заснованому 
помісті михайлова гора золо-
тоніського повіту й зосередив-
ся на науково-творчій діяльнос-
ті. він неодноразово намагався 
повернутися до активної науко-
во-академічної роботи в офі-
ційних установах, одначе імпе-
раторське міністерство освіти, 
побоюючись українофільських 
поглядів ученого, зашкодило 
цьому. Помер 10 (22) листопа-
да 1873 року на хуторі михай-
лова гора (Прохорівка), там і 
похований. 

Творча спадщина
м.максимович титулований 

як людина-академія, залишив 
потужну спадщину в різних нау-
кових галузях. він став автором 
понад 260 наукових праць, при-
свячених проблемам природо-
знавства, фізики, філософії, іс-
торії, археології, краєзнавства, 
філології, етнографії, фолькло-
ристики тощо. окрім прижиттє-
вих публікацій, його твори по-
бачили світ після його смерті у 
трьох фундаментальних томах 
(1976-1880 рр.). учений вису-
нув і обґрунтував багато ори-
гінальних наукових ідей, запо-
чаткував низку нових напрямів 
розвитку вітчизняної науки. 

Пріоритетним напрямом при-
родознавчих досліджень уче-
ного стала ботаніка, є підстави 

називати м.максимовича фун-
датором цієї галузі вітчизняної 
науки. Поряд із цим, він вивчав 
і проблеми зоології та загаль-
ної біології й довкілля. Справ-
жнім взірцем видання для ши-
рокого загалу стала його «книга 
наума про великий божий світ» 
— узагальнюючий виклад світо-
будови від її першоджерел, яка 
витримала 11 видань. Цікавив-
ся мінералогією, збирав зраз-
ки порід, провів їхні описи. на-
уковий доробок м.максимовича 
у царині природознавства зага-
лом репрезентований 4 книга-
ми, 96 статтями й 8 популярни-
ми виданнями. 

михайло грушевський спра-
ведливо вважав м.максимо-
вича одним із творців укра-
їнської історіографії. не 
ставлячи за мету створення ці-

лісної історії україни, він дослі-
джував, її окремі періоди, епі-
зоди, персоналії, регіональну 
специфіку, зосередившись, зо-
крема, на києво-руській добі, 
історії козацтва й Хмельнич-
чини, перебігу коліївщини та 
ін. Плідно працював і в цари-
ні історичної персоналістики 
(С.наливайко, П.Сагайдачний, 
б.Хмельницький та ін.).

м.максимович залишив 
свій слід в археології, зокрема 
віднайшов та створив система-
тичний опис речових артефак-
тів. на михайловій горі він ви-
явив і описав скарб польських 
монет ХVіі ст., а відтак залишив 
свій слід і в нумізматиці. вче-
ний перебував біля першодже-
рел вітчизняної археографії, 
займаючись збиранням, сис-
тематизацією та публікацією 
давніх актів, літописів та хро-
нік. м.максимович заклав під-
ґрунтя українського історично-
го краєзнавства, опублікувавши 
50 статей із історії понад 130 
поселень україни. він напо-
легливо вивчав історію рідних 
місць, зокрема, золотоніщини, 
Чигиринщини, канівщини. 

Перу м.максимовича на-
лежить низка глибоких лінгвіс-
тичних досліджень. у гострій 
дискусії з представниками ім-
перської лінгвістики, наполе-
гливо й послідовно відстоюючи 
ідею автохтонності, оригіналь-
ності й самодостатності укра-
їнської мови, учений виклав 
авторський етимологічний пра-
вопис, названий «максимові-
чивкою». Працював і в царині 
діалектології, зокрема провів 
наукову класифікацію та визна-
чив диференційні риси окремих 
діалектів української мови.

учений залишив глибокий 
слід у літературознавстві, ґрун-
товно дослідивши пам’ятки 
давньоруської літератури, зо-
крема «Слово о полку ігоревім». 
Йому належить поетичний пе-
реклад українською цього ше-
девру давньої літератури. 

м.максимович відомий як 
талановитий творець літера-
турного слова, створив десятки 
поетичних творів громадянської 
та інтимної лірики, а також кіль-
ка казок. 

наш іменитий земляк по 
праву вважається зачинате-
лем української етнографії. він 
уважно спостерігав за повсяк-
денним життям народу, зробив 
спробу подати суцільну пано-
раму національно-етнографіч-
ного побуту з життя україн-
ського села. багато працював 
у царині дослідження побуту й 

звичаїв українського козацтва.
виданням у 1827 році 

книги «малоросійські пісні» 
м.максимович започаткував 
українську фольклористику. 
Продовжив цю роботу випус-
ком у 1834 році збірника «укра-
їнські народні пісні» (у 3 кн.) та 
в 1849 — «збірника українських 
пісень». учений вважав народ-
ні пісні найвищим досягненням 
українського фольклору. 

м.максимович активно за-
ймався видавничою діяльністю, 
зокрема, видавав літературний 
альманах «денниця», був ре-
дактором-видавцем збірників 
«киянин» та «українець». 

Ушанування пам’яті
у радянську добу постать 

м.максимовича та його твор-
чість замовчувалися. лише за 
незалежної україни це ім’я було 
повернуто із забуття. Прово-
дяться наукові конференції з 
вивчення наукової спадщини, 
максимовичівські читання, пе-
ревидані його твори тощо. ву-
лиці м.максимовича з’явилися 
в києві, львові, дніпрі, Черка-
сах, Чернівцях, золотоноші та 
інших містах. ім’я вченого но-
сять наукові бібліотеки універси-
тетів київського національного 
ім.тараса шевченка та Черкась-
кого національного ім.богдана 
Хмельницького, школа в богус-
лавці (тут розгорнута експози-
ція музею м.максимовича). на 
фасадах кну ім.т.шевченка та 
наукової бібліотеки Чну вста-
новлені меморіальні дошки 
вченому. окрім цього випуще-
ні ювілейна монета та марка 
на його честь. Черкаською об-
ласною організацією нСку за-
проваджена краєзнавча премія 
ім.м.максимовича. 

Цими ювілейними днями 
пройшла низка заходів із по-
шанування духовного подви-
гу людини-академії. зокрема в 
Черкаському національному уні-
верситеті ім.б.Хмельницького 
відбувся мітинг та покладан-
ня квітів до меморіальної сте-
ли м.максимовича. маловідомі 
сторінки життя й світогляду вче-
ного-енциклопедиста розгляну-
ті на засіданні круглого столу в 
Черкаському державному тех-
нологічному університеті, де з 
розлогою доповіддю виступив 
відомий український політик і 
вчений, наш земляк із золотоні-
щини микола томенко.

Фінальна частина ювілей-
них заходів відбулася в пенатах 
м.максимовича — селі богусла-
вець. тут заступник голови Чер-
каської ода олександр шамрай 
та очільник обласної організації 
нСку валентин лазуренко вру-
чили премії ім.м.максимовича 
в різних номінаціях цьогоріч-
ним лауреатам — заступниці ди-
ректора оунб ім.т.шевченка 
клавдії бугаєнко, чигиринській 
крає знавиці аллі Перепелиці та 
директорці коврайського нвк 
ім.г.Сковороди (керівниці літе-
ратурного музею г.Сковороди) 
людмилі Різник. у місцевому 
нвк ім.м.максимовича відбу-
лися Четверті максимовичівські 
читання, на яких було заслухано 
12 доповідей і повідомлень на-
уковців, краєзнавців, учителів та 
учнів про життєдіяльність і нау-
кову спадщину нашого велико-
го краянина.

григорій голиШ, 
директор наукової бібліотеки 

ім.М.Максимовича 
Черкаського національного 

університету 
ім.б.хмельницького, 

лауреат краєзнавчої премії 
ім.М.Максимовича

Ювілей людини-академіїмихайло олександрович Максимович 
— одна з найяскравіших постатей 
української інтелектуальної 

історії: вчений-енциклопедист, поет, 
публіцист, педагог, професор, перший 
ректор університету св.володимира, 
громадський діяч і один із перших 
провідників української ідеї. днями 
виповнилося 220 років від дня 
народження духовного велета й нашого 
знаменитого краянина.
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Сердечно вітаємо головного енергетика КСП «Родниківка» Уманського району

бориса костянтиновича обополя

з ювілеєм!

Щиро бажаємо вам козацького довголіт-
тя при міцному здоров’ї, успішної праці в на-
шому хліборобському колективі!

Бажаєм щиро вам світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі.
Творчого поступу, віри й наснаги,
В праці — відваги, від друзів — поваги!
З роси й води вам, наш дорогий ювіляре!

з пошаною — сергій войЧенко, 
голова ксп «родниківка» та увесь 

трудовий колектив агропідприємства

нещодавно на теренах Жашківщини відбулася звітно-виборна міжнародна рада 
українського козацтва. сюди з’їхалися півтори сотні делегатів від козацьких об’єднань 
та формувань із 20 областей україни. 

зі звітом про діяльність козацької спільноти в україні за останні роки виступив гетьман 
українського козацтва, генерал-отаман ук микола Пантелюк. він детально проаналізу-
вав роботу козацьких формувань по всіх округах та областях. акцентував на суттєвій до-

помозі збройним Силам україни, гуманітарній підтримці козацтвом фронтовиків. і тут, треба 
об’єктивно відзначити, козацтву Черкащини було присвячено особливу увагу. бо, як виявилося, 
волонтерам із Черкаського крайового товариства українського козацтва — немає рівних серед 
духовних побратимів по всій державі. вони за понад 10 років війни з росією здійснили найбіль-
шу кількість поїздок з гуманітарним вантажем на фронт, надали воїнам вагому допомогу авто-
мобільною технікою, постійно підтримують зв’язки з підшефними військовими підрозділами. ко-
заки вінниччини, які займають у рейтинговому підсумку друге місце після черкащан, не могли 
похвалитися таким масштабом діяльності.

микола Пантелюк два десятиріччя очолював українське козацтво й має вже поважний вік. 
тому він вирішив скласти гетьманські обов’язки та запропонував раді обрати нового гетьмана. 
делегати висунули чотири кандидатури на володаря гетьманської булави. Це — очільник коза-
цтва вінничини андрій книжник та троє представників Черкащини: ректор національного універ-
ситету імені б.Хмельницького олександр Черевко, отаман Черкаського коша козацьких команд 
особливого чину василь Поліщук та отаман Черкаського крайового товариства ук віталій Че-
пелуха. кандидати андрій книжник, олександр Черевко та василь Поліщук зняли свої канди-
датури й запропонували підтримати віталія Чепелуху. делегати ради одностайно пристали на 
цю пропозицію, під час голосування обрали віталія григоровича гетьманом українського коза-
цтва. Після цього микола Пантелюк під схвальну овацію ради передав гетьманську булаву ві-
талію Чепелусі.

делегати ради вшанували загиблих героїв і поклали квіти на алеї Слави.
василь МарЧенко

«Моя опора»
Так володимир Мальченко, директор Тов 
«прометей», що в селі аполянка уманського 
району, сказав при зустрічі про своїх підлеглих — 
працівників агропідприємства.

Приємно, що, як і колись, коли люди обра-
ли мене своїм керівником, так і нині, вони 
вірять та підтримують мене в усіх намірах 

і справах, — розповів володимир Петрович. — і 
так можу сказати не лише про когось зі спеціа-
лістів, а буквально про кожного трудівника то-
вариства.

і як я збагнув, це справді додає сил і бажан-
ня працювати володимиру Петровичу. Хоча мав 
тоді обмаль часу, щоб детально побачити й по-
чути спілкування директора з хліборобами, од-
нак уже побіжного погляду й присутності при 
кількох його розмовах із людьми, я дійшов ви-
сновку, що мій співрозмовник має рацію.

зокрема мені в пам’ятку залишилася розмо-
ва мальченка з чоловіком досить поважного віку. я, 
було, подумав, що це ветеран-пенсіонер, який давно 
вдома відпочиває й випадково зустрівся з очільником 
агропідприємства. але, як з’ясувалося, він справді — 
пенсіонер, та продовжує працювати в «Прометеї». і, 
до того ж, має відповідальні обв’язки — вагар. у день 
мого приїзду монтажники закінчували налагодження 
нових великотоннажних автомобільних ваг, незабаром 
Юрій волошин буде ними опікуватися. 

— наш гаврилович — людина поважна й уважна, — 
додав володимир мальченко. — і, попри свій вік (а він 

1937 року народження), продовжує працювати. 
бо він не звик сидіти без діла, співпереживає за 
стан справ у «Прометеї», за хід робіт на полях.

володимир мальченко чимало зробив як для 
благоустрою села, так і виробничих територій. 
зокрема капітально реконструйовано їдальню 
тов. нині в ній затишно й гарно, тут не те що 
зручно сісти й пообідати, а й загалом приєм-
но зайти в ошатне приміщення. а біля їдальні 
— море квітів, царство троянд, чорнобривців та 
гібіскусів. Їдея цієї квітучої краси, звичайно ж, 
мальченкова, а підтримують її щоденним догля-
дом кухарі їдальні Юлія врінгану та тетяна бевз. 
бо для них, мабуть, стало святим обов’язком і 
смачні страви приготувати, й за квітами при-
глянути. отож, у їдальні затишно почуваються 
люди, а біля закладу — квіти.

василь МарЧенко, 
фото автора.

с.аполянка уманського району

Фотофакт

не завжди під час поїздок громадами області вдається стати свідком спілкування 
місцевих депутатів із жителями того чи іншого села. бо в депутатів, окрім 
їхнього депутатського статусу є, як правило, значне коло службових обов’язків, 

які вони виконують безпосередньо на основній роботі. Тож, побувавши з головним 
бухгалтером Тов «аграрій св пп», що в с.краснопілка, і депутатом паланської сільської 
ради уманського району ларисою дерещук у селі іванівка, я мимоволі став свідком 
її спілкування з кількома жителями цього населеного пункту. люди зверталися до 
лариси в’ячеславівни по-різному: хтось просто вітався, а хтось — зав’язував коротку 
розмову на обом їм знайому тему. а дехто питав про щось наболіле. я не вслухався у 
зміст розмов, а звернув увагу, що в кожному випадку лариса дерещук була уважною й 
доброзичливою до співрозмовників. під час одного такого її спілкування з пенсіонеркою 
катериною безвугляк і зробив цей знімок. катерина Трохимівна — вчителька, яка віддала 
педагогічній ниві чимало років. отож їй було про що розповісти.

василь МарЧенко, 
фото автора.

уманський район

В Українського 
козацтва — 
новий гетьман

Кадри

рада

Вагар «Прометея» Юрій Волошин.

В оновленій їдальні порядкують кухарі 
Юлія Врінгану (ліворуч) та Тетяна Бевз.
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
23 вересня

Вівторок, 
24 вересня

Середа, 
25 вересня

Четвер, 
26 вересня

П’ятниця, 
27 вересня

Субота, 
28 вересня

Неділя, 
29 вересня

2+2
6.00 "джедаі"
6.50 т/с "опер за викликом-4" 

(12+)
12.45 Х/ф "тюряга" (12+)
14.55 "загублений світ"
17.00 "загублений світ. дРаЙве-

Ри економіки"
18.00 Х/ф "к-9" (12+)
20.00 Х/ф "афера томаса крауна"
22.15 Х/ф "Прибулець" (12+)

СТБ
7.05 т/с "комісар Рекс"
10.00 т/с "історія одного 

злочину" (12+)
14.00 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "к.о.д." (12+)
21.55 т/с "Черговий лікар" 

(12+)

2+2
6.00 "джедаі"
7.50 т/с "касл" (12+)
9.40 т/с "касл" (12+)
12.15 "загублений світ"
15.45 Х/ф "код доступу "кейпта-

ун" (12+)
17.55 Х/ф "великий"
20.00 Х/ф "Смертельні перегони" 

(12+)
22.05 Х/ф "наглядач" (12+)

2+2
6.00 "джедаі"
7.05 т/с "касл" (12+)
8.55 т/с "касл" (12+)
11.40 "загублений світ"
15.55 Х/ф "шалений патруль" 

(12+)
18.00 уПл "динамо" - "ворскла"
19.55 Х/ф "Смертельні перегони 

2" (12+)
21.55 Х/ф "леон - кілер" (12+)

2+2
6.00 "джедаі"
7.15 т/с "касл" (12+)
11.50 "загублений світ"
15.55 Х/ф "шалений патруль-2" 

(12+)
17.55 Х/ф "Привид у броні" (12+)
20.00 Х/ф "Смертельні перегони 

3" (12+)
22.05 Х/ф "врятування рядового 

Райана" (16+)

2+2
6.00 "джедаі"
7.40 т/с "касл" (12+)
12.05 "загублений світ"
15.05 Х/ф "наглядач" (12+)
17.00 Х/ф "Потрійний форсаж: 

токійський дрифт" (12+)
19.00 Х/ф "Форсаж-4" (12+)
21.05 Х/ф "Скарби нації"
23.45 Х/ф "залізний кулак" (16+)
1.40 "загублений світ"

2+2
6.00 "джедаі"
7.25 "загублений світ"
11.15 Х/ф "джуніор" (12+)
13.40 Х/ф "великий"
15.45 Х/ф "афера томаса кра-

уна"
18.00 7 тур уПл "динамо" - "Рух"
19.55 Х/ф "Форсаж-5" (12+)
22.20 Х/ф "Смертельні перегони" 

(12+)

2+2
6.00 "джедаі"
7.10 "загублений світ"
12.20 Х/ф "к-9" (12+)
14.20 Х/ф "Форсаж-4" (12+)
16.20 Х/ф "Форсаж-5" (12+)
19.00 Х/ф "Форсаж-6" (12+)
21.40 Х/ф "Скарб нації: книга 

таємниць" (12+)
0.00 Х/ф "врятування рядового 

Райана" (16+)

СТБ
7.00 т/с "комісар Рекс"
10.00 т/с "історія одного 

злочину" (12+)
14.00 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "к.о.д." (12+)
22.00 т/с "Черговий лікар" 

(12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 в гар-

ній формі
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 у фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "таємниці світу" (12+)
10.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Пуаро агати 

крісті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати 

крісті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.35 "випадковий свідок. ка-

тастрофи"
10.15 "Речдок" (12+)
12.55 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.20 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.00 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.15 "випадковий свідок"
2.45 "Речовий доказ" (12+)
3.55 "таємниці кримінального 

світу" (12+)
4.55 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

СТБ
6.50 т/с "комісар Рекс"
9.50 т/с "історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "к.о.д." (12+)
21.55 т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
7.00 т/с "комісар Рекс"
9.55 т/с "історія одного 

злочину" (12+)
14.00 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "к.о.д." (12+)
21.55 т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
3.00 т/с "історія одного зло-

чину" (12+)
14.25 т/с "Сліпа" (12+)
19.00 т/с "Сліпа" (12+)
22.00 т/с "Черговий лікар" 

(12+)
0.00 т/с "агенти справедли-

вості" (12+)
2.55 т/с "Слід" (12+)

СТБ
4.15 т/с "Слід" (12+)
8.50 неймовірна правда про 

зірок (12+)
9.30 неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 т/с "жк "Сімейки"
12.10 т/с "Слід" (12+)
19.00 мастершеф (12+)
23.00 т/с "жк "Сімейки"

СТБ
3.00 т/с "Слід" (12+)
6.25 Щасливі за сім днів 

(12+)
8.50 майстершеф (12+)
12.50 Хата на тата (12+)
17.20 Супермама (12+)
22.00 днк. Свої (12+)
2.30 т/с "Слід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.35 "випадковий свідок. ка-

тастрофи"
9.00 "випадковий свідок. на-

вколо світу"
9.35 "випадковий свідок"
9.55 "Речдок" (12+)
10.50 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
12.55 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.40 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.20 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "випадковий свідок"

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 дике виживання
12.30 1000 днів для планети
13.30 наслідки
15.30 Речовий доказ (12+)
17.00 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 дике виживання
20.50 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
22.50 таємниці світу (12+)
23.50 мисливці за нацис-

тами

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.35 "випадковий свідок. ка-

тастрофи"
9.00 "випадковий свідок. на-

вколо світу"
9.30 "випадковий свідок"
9.50 "Речдок" (12+)
10.45 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
12.55 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.20 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "випадковий свідок"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.35 "випадковий свідок. ка-

тастрофи"
8.55 "випадковий свідок. на-

вколо світу"
9.30 "випадковий свідок"
9.50 "Речдок" (12+)
10.50 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
12.55 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.20 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "випадковий свідок"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "випадковий свідок. ка-

тастрофи"
9.00 "випадковий свідок. на-

вколо світу"
9.30 "випадковий свідок"
9.50 "Речдок" (12+)
10.45 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
12.55 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.40 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.20 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "випадковий свідок"

НТН
5.00 "Речдок" (12+)
7.40 т/с "9-1-1" (12+)
10.15 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
12.30 т/с "дрон" (12+)
17.20 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
22.45 т/с "9-1-1" (12+)
1.15 "випадковий свідок"
2.50 "Речовий доказ" (12+)
3.25 "таємниці кримінально-

го світу" (12+)
3.55 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

НТН

5.00 "Речдок" (12+)

7.40 т/с "9-1-1" (12+)

10.10 "Речдок. велика 

справа" (12+)

12.30 т/с "дрон" (12+)

17.20 "Речдок. велика 

справа" (12+)

22.45 т/с "9-1-1" (12+)

1.15 "випадковий свідок"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "таємниці світу" (12+)
10.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "таємниці світу" (12+)
10.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Пуаро агати 

крісті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати 

крісті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 таємниці світу (12+)
10.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 таємниці світу (12+)
10.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
12.00 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
16.00 т/с "Розслідування 

мердока"
19.15 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Х/ф "Сватання на гон-

чарівці"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
12.00 т/с "Пуаро агати 

крісті"
16.00 т/с "Розслідування 

мердока"
19.15 т/с "Пуаро агати 

крісті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Х/ф "лісова пісня. 

мавка"

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 дике виживання
12.30 1000 днів для планети
13.30 наслідки
15.30 Речовий доказ (12+)
17.00 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 дике виживання
20.50 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
22.50 таємниці світу (12+)
23.50 мисливці за нацис-

тами

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
8.00 моя суперродина
10.00 Х/ф "Персонаж"
12.00 т/с "усі жінки - відь-

ми"
16.00 т/с "люся інтерн"
17.00 т/с "дієта № 0"
18.00 Х/ф "останній рубіж"
20.00 Х/ф "день, коли зем-

ля зупинилась"
22.00 т/с "зозулі"
23.00 т/с "Сидоренки - 

Сидоренки. Ферма 
розбрату"

1.00 одного разу під Пол-
тавою

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 дике виживання
12.30 1000 днів для планети
13.30 дива природи
15.30 Речовий доказ (12+)
17.00 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 дике виживання
20.50 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
22.50 таємниці світу (12+)
23.50 мисливці за нацис-

тами

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 дике виживання
12.30 1000 днів для планети
13.30 дива природи
15.30 Речовий доказ (12+)
17.00 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 дике виживання
20.50 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
22.50 таємниці світу (12+)
23.50 мисливці за нацис-

тами

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 дике виживання
12.30 1000 днів для планети
13.30 дива природи
15.30 Речовий доказ (12+)
17.00 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 дике виживання
20.50 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
22.50 таємниці світу (12+)
23.50 мисливці за нацис-

тами

Мега
5.50 шість соток
8.00 україна: забута іс-

торія
9.00 дива природи
11.00 таємниці світу (12+)
12.45 Речовий доказ (12+)
15.00 1000 днів для пла-

нети
18.00 дикий Єллостоун
20.00 мандри: список ба-

жань
0.50 королі Франції
1.45 україна: забута іс-

торія
2.35 Речовий доказ (12+)

Мега

5.50 шість соток

8.00 королі Франції

9.00 дива природи

11.00 таємниці світу (12+)

12.45 Речовий доказ (12+)

15.00 1000 днів для пла-

нети

18.00 мандри: список ба-

жань

22.00 дикий Єллостоун

0.50 королі Франції

2.20 містична україна 

(12+)

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
8.00 моя суперродина
10.00 Х/ф "бетховен 3"
12.00 т/с "усі жінки - відь-

ми"
16.00 т/с "дієта № 0"
18.00 Х/ф "Супер 8"
20.00 Х/ф "три ікси: Реакти-

візація"
22.00 т/с "зозулі"
0.00 т/с "Сидоренки - Си-

доренки. Ферма 
розбрату"

1.00 одного разу під Пол-
тавою

1.55 танька і володька

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
8.00 моя суперродина
10.00 Х/ф "бетховен 4"
12.00 т/с "усі жінки - відь-

ми"
16.00 т/с "дієта № 0"
18.00 Х/ф "три ікси: Реакти-

візація"
20.00 Х/ф "Стартрек"
22.00 т/с "зозулі"
0.00 одного разу під Пол-

тавою
1.00 Розсміши коміка
1.45 танька і володька
2.10 одного разу під Пол-

тавою

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
8.00 моя суперродина
10.00 Х/ф "бетховен 5"
12.00 т/с "усі жінки - відь-

ми"
16.00 т/с "дієта № 0"
17.00 Х/ф "Стартрек"
19.30 Х/ф "Стартрек: від-

плата"
22.00 т/с "зозулі"
0.00 одного разу під Пол-

тавою
1.00 Розсміши коміка
1.45 танька і володька
2.10 одного разу під Пол-

тавою

ТЕТ
6.00 одного разу під Пол-

тавою
9.30 я люблю україну
11.20 Х/ф "жива вода"
12.35 Х/ф "Робін гуд"
15.30 Х/ф "день, коли зем-

ля зупинилась"
17.30 Х/ф "Стартрек: від-

плата"
20.00 ліга сміху. волонтер-

ський десант 3
0.00 Розсміши коміка
0.50 танька і володька
1.20 одного разу під Пол-

тавою
2.20 танька і володька

ТЕТ
6.00 м/ф
6.25 м/ф "Фабрика снів"
8.00 м/ф "двоє друзів та 

борсук"
9.30 м/ф "тед-мандрівник: 

закляття мумії"
11.15 Х/ф "бетховен"
13.00 Х/ф "бетховен 2"
14.45 Х/ф "Персонаж"
17.00 Х/ф "останній рубіж"
19.00 Х/ф "Росомаха. без-

смертний"
22.00 батли
0.00 Розсміши коміка
1.00 одного разу під Пол-

тавою

ТЕТ
6.00 м/ф
7.00 ближче до зірок
10.00 м/ф "лоракс"
11.35 м/ф "Ріо"
13.25 м/ф "Родина крудс"
15.15 м/ф "Сімейка круд-

сів: нова ера"
17.00 Х/ф "101 далмати-

нець"
19.00 я люблю україну
21.00 Х/ф "кінг конг"
0.30 одного разу під Пол-

тавою
1.00 танька і володька
1.30 одного разу під Пол-

тавою

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 у фоку-

сі — Європа
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 

Euromaxx
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 глобал 

3000
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 завтра-

сьогодні
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30  телемагазин
11:30, 18:30 огляд подій
15:00, 20:00 драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 марафон
8:00, 11:00, 19:00,22:00 

новини
10:30-16:30  телемагазин
11:25, 18:15 Sunday’s news
15:00, 20:00 драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 у фокусі подій



718 вересня 2024 року Оголошення, реклама

Реклама: 093 8704939

Реклама: 093 8704939

повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

Прат «укргідроенерго» (код ЄдРПоу 
20588716; юридична та поштова адреси: 07300, 
україна, вишгородський р-н, київська обл., 
місто вишгород), контактний номер телефо-
ну +38(097)-717-73-83; електронна пошта: 
m.matvienko@uhe.gov.ua.

місцезнаходження майданчика Філія «канів-
ська геС» Прат «укргідроенерго»: 19003, Чер-
каська область, м.канів, вул.золотоніська, 1. 

мета отримання дозволу на викиди: отриман-
ня дозволу на викиди для існуючого об’єкта.

виробнича діяльність, яку здійснює Філія «ка-
нівська геС» Прат «укргідроенерго», не підпа-
дає під дію зу «Про оцінку впливу на довкілля» 
згідно з постановою кму №1010 від 13 грудня 
2017 р., оскільки розширення та змін діяльності 
не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин для Філії «канів-
ська геС» Пат «укргідроенерго», №7110300000-
33, виданий 04.01.2017 р. строком дії до 
18.01.2027 року.

основний вид діяльності підприємства згідно 
з квед — виробництво електроенергії.

основними джерелами виділення забрудню-
ючих речовин на Філія «канівська геС» Прат 
«укргідроенерго» є: заточувальні  верстати, 
електродугове зварювання, газополум’яна різ-
ка, верстати — універсальний токарно-заточу-
вальний, радіально-свердлувальний, токарні, 
поперечно-стругальний, фрезерні, болгарки, 
настільний вертикально-свердлувальний, сверд-
лувальні, пульверизатор, дизельгенератори. в 
результаті виробничої діяльності в атмосферне 
повітря виділяються забруднюючі речовини (т/
рік): залізо та його сполуки — 0,04883, манган та 
його сполуки — 0,00185, речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок — 0,34336, оксиди 
азоту — 1,1686, азоту (1) оксид (N2

O) — 0,0029, 
ангідрид сірчистий — 0,1071, оксид вуглецю — 
0,076, спирт бутиловий — 0,02, спирт етиловий 
— 0,03, уайт-спірит — 0,158, вуглеводні гранич-

ні — 0,058, ацетон — 0,014, бутилацетат — 0,02, 
етилцелозольв — 0,016, ксилол — 0,311, толуол 
— 0,1, метан — 0,0035. крім того, вуглецю ді-
оксид — 84,782 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких обґрун-
товуються обсяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення атмосфер-
ного повітря.

відповідно до наказу міністерства охорони 
навколишнього природного середовища украї-
ни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва та заходи щодо скорочення викидів не 
розробляються.

у переліку заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин при експлуатації Філії 
«канівська геС» Прат «укргідроенерго» будуть 
передбачені: заходи щодо запобігання переви-
щення встановлених нормативів гдв у процесі 
виробництва; заходи щодо остаточного припи-
нення діяльності, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря, та при-
ведення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних умовах.

викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від Філії «канівська геС» Прат «укр-
гідроенерго» не створюють перевищення рівня 
впливу на атмосферне повітря на межі санітар-
но-захисної зони та відповідають вимогам нака-
зу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

зауваження громадських організацій та окре-
мих громадян приймаються протягом 30-ти днів 
з дня публікації до Черкаської обласної вій-
ськової адміністрації/Черкаської обласної ад-
міністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.шевченка, буд. 185, тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@
ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

товариство з обмеженою відповідальніс-
тю «шрамківський  Цегельний завод», код  
ЄдРПоу 32506704; юридична та поштова 
адреси: 19812, Черкаська обл., золотоніський 
р-н, с.шрамківка, вул.набережна, 1-а. кон-
тактний номер телефону +380-67-66-41-333; 
електронна пошта: iwp_32506704@ukr.net.

місцезнаходження майданчика тов 
«шрамківський Цегельний завод»: 19812, 
Черкаська обл., золотоніський р-н, 
с.шрамківка, вул.набережна, 1-а.

мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкта.

виробнича діяльність, яку здійснює май-
данчик тов «шрамківський Цегельний за-
вод», не підпадає під дію закону україни 
«Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 6 час-
тини 3 статті 3).

основними джерелами виділення забруд-
нюючих речовин на тов «шрамківський Це-
гельний завод» є: склад суглинку, приймаль-
ний бункер, транспортер подачі сирцю, 
вальці дрібного помелу, змішувач, прес, рі-
зальний автомат, лінія транспортування сир-
ця, піч кільцева, вивантаження цегли, склад 
вугілля, склад шлаку, склад аргеліту, печі 
опалювальні, опалювальний пристрій, апа-
рат зварювальний, заточувальний верстат, 
верстати деревообробні. в результаті ви-
робничої діяльності в атмосферне повітря 
виділяються такі забруднюючі речовини (т/
рік): арсен та його сполуки — 0,0012, залізо 
та його сплуки — 0,0011, мідь та її сполуки 
— 0,0005, нікель та його сполуки — 0,0016, 
ртуть та її сполуки — 0,000051, свинець та 
його сполуки — 0,00084, хром та його сполу-
ки — 0,0028, цинк та його сполуки — 0,0024, 
манган та його сполуки — 0,00012, речовини 
у вигляді суспендованих твердих частинок — 
6,735, оксиди азоту — 2,073, азоту (1) оксид 

(N2
O) — 0,0187, агдідрид сірчистий — 7,603, 

оксид вуглецю — 8,443, нмлоС — 7,6812, 
метан — 0,0137. крім того, вуглецю діоксид 
— 1193,623.

Підприємство відноситься до другої гру-
пи об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

відповідно до наказу міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
україни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо скорочення 
викидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин при тов «шрамків-
ський Цегельний завод» будуть передбачені: 
заходи щодо запобігання перевищення вста-
новлених нормативів гдв у процесі виробни-
цтва; заходи щодо остаточного припинення 
діяльності, пов’язаної з викидами забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря, та приве-
дення місця діяльності у задовільний стан; за-
ходи щодо охорони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних умовах.

викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від тов «шрамківський Це-
гельний завод» не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосферне повітря на межі 
санітарно-захисної зони та відповідають ви-
могам наказу №309 від 27.06.2006 р. та на-
казу №177 від 10.05.2002 р.

зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.шевченка, 
буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-
11-13; srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

тов «інтеРагРоінвеСт», код ЄдРПоу 3285558; 
юридична та поштова адреси: 09401, київська об-
ласть, білоцерківський район, селище міського типу 
Ставище, вулиця Цимбала Сергія, 4. контактний но-
мер телефону +380-96-168-00-02; електронна пош-
та: l.sverdlik@agro-corp.com.ua.

місцезнаходження тов «інтеРагРоінвеСт». 
майданчик №1: 19301, Черкаська обл., звенигород-
ський р-н, смт лисянка, вул.гетьманський шлях, 96.

мета отримання дозволу на викиди: отримання 
дозволу на викиди для існуючого об’єкта.

виробнича діяльність, яку здійснює тов «інтеР-
агРоінвеСт». майданчик №1, підпадає під дію за-
кону україни «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 
7 частини 3 статті 3).

основними джерелами виділення забруднюючих 
речовин на тов «інтеРагРоінвеСт». майданчик №1 
є: завальна яма, норії, сепаратори, бункери чисто-
го зерна, бункери відходів, сушарка, охолоджува-
чі зерна, вивантаження зерна з бункерів охолоджу-
вачів, зерносклади, плита опалювальна, зарядний 
пристрій, опалювальний пристрій, верстати метало-
обробні, апарат зварювальний, апарат газорізальний, 
наземні ємності для зберігання пального, колонки па-
ливно-розподільчі, ємності каС, мийка. в результа-
ті виробничої діяльності в атмосферне повітря ви-
діляються такі забруднюючі речовини (т/рік): натрію 
гідроокис — 0,002, залізо та його сплуки — 0,00494, 
манган та його сполуки — 0,00246, речовини у вигля-
ді суспендованих твердих частинок — 0,3323, окси-
ди азоту — 0,3634, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,0008, 

аміак — 0,078, сірководень — 0,00005092, сульфат-
на кислота — 0,00053, оксид вуглецю — 1,251, вугле-
водні граничні — 0,135, бензол — 0,000509, ксилол — 

0,000306, толуол — 0,000489, метан — 0,00536. крім 
того, вуглецю діоксид — 284,794.

Підприємство відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких обґрунтову-
ються обсяги викидів, у залежності від ступеня впли-
ву об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

відповідно до наказу міністерства охорони навко-
лишнього природного середовища україни №448 
від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження най-
кращих існуючих технологій виробництва та заходи 
щодо скорочення викидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо скорочення викидів за-
бруднюючих речовин при діяльності тов «інтеР-
агРоінвеСт». майданчик №1 будуть передбачені: 
заходи щодо запобігання перевищення встановле-
них нормативів гдв у процесі виробництва; заходи 
щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця діяльності у задовіль-
ний стан; заходи щодо охорони атмосферного пові-
тря при несприятливих метеорологічних умовах.

викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря від тов «інтеРагРоінвеСт». майданчик №1 
не створюють перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі санітарно-захисної зони та 
відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 
р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

зауваження громадських організацій та окремих 
громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 
публікації до Черкаської обласної військової адмі-
ністрації/Черкаської обласної адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.шев-
ченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 
36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

тов «ПуСк», код ЄдРПоу 41230391; юридична та поштова адреси: 20300, Чер-
каська область, місто умань, вулиця гонти, 3. контактний номер телефону +38(066)-
21-02-949; електронна пошта: m.shevchuk@uacooperative.com.

місцезнаходження тов «ПуСк» міні азС: 20300, Черкаська область, м.умань, ві-
нницьке шосе, 6.

мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоство-
реного об’єкта.

виробнича діяльність, яку здійснює тов «ПуСк» міні азС, не підпадає під дію зу 
«Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 4 частини 3 статті 3).

основними джерелами виділення забруднюючих речовин на тов «ПуСк» міні азС 
є: ємність наземна, колонка, заправний пристрій. у результаті виробничої діяльнос-
ті в атмосферне повітря виділяються такы забруднюючі речовини (т/рік): сірково-
день — 0,00013201, вуглеводні граничні — 0,73003899, бензол — 0,003034, ксилол 
— 0,001783,  толуол — 0,002934. 

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на забруд-
нення атмосферного повітря.

відповідно до наказу міністерства охорони навколишнього природного середови-
ща україни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуа-
тації тов «ПуСк» міні азС будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищен-
ня встановлених нормативів гдв у процесі виробництва; заходи щодо остаточного 
припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від тов «ПуСк» міні азС не 
створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-за-
хисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 
від 10.05.2002 р.

зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протя-
гом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Чер-
каської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу 
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

тов «ед темП», код  ЄдРПоу 33107701; юридична та поштова адреси: 02002, 
місто київ, вулиця каховська, будинок 64. контактний номер телефону +38(068)-
293-01-36; електронна пошта: n.kabachiy@edtemp.net.

місцезнаходження тов «ед темП» (склад): 20300, Черкаська область, м.умань, 
вул.залізняка, 6-д.

мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для ново-
створеного об’єкта.

виробнича діяльність, яку здійснює тов «ед темП». Склад, не підпадає під дію 
зу «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 4 частини 3 статті 3).

основними джерелами виділення забруднюючих речовин на тов «ед темП» 
(склад) є: ємність наземна, 1 заправний пістолет із лічильником, бензогенера-
тор. у результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі 
забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту — 0,251, азоту (1) оксид (N

2
O) — 

0,00063, агдідрид сірчистий — 0,006, сірководень — 0,000011001, оксид вугле-
цю — 0,01, вуглеводні граничні — 0,017, метан — 0,0008. крім того, вуглецю ді-
оксид — 18,555.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря.

відповідно до наказу міністерства охорони навколишнього природного сере-
довища україни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розро-
блялися.

у переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при екс-
плуатації тов «ед темП» (склад) будуть передбачені: заходи щодо запобігання 
перевищення встановлених нормативів гдв у процесі виробництва; заходи щодо 
остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологіч-
них умовах.

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від тов «ед темП» 
(склад) не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі 
санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. 
та наказу №177 від 10.05.2002 р.

зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються про-
тягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/
Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@
ck.gov.ua.

втрачену картку водія до цифрового тахографа, серія UAD, №0000007R1K000 (видана 03.09.2021 р., дій-
сна до 02.09.2026 р.), на ім’я майбороди анатолія володимировича, вважати недійсною.

      
втрачене посвідчення адвоката україни №282, видане національною асоціацією адвокатів україни (до 

Свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю №306 від 07.07.2008 р.) на ім’я медолиза віталія 
валентиновича, вважати недійсним. 

      
втрачений єдиний квиток, №016267 с, виданий на ім’я Сененко анастасії іванівни, вважати недійсним. 

      
втрачені свідоцтво про повну середню освіту з додатком, серія еР, №52245185, видані 30.06.2021 р. Ху-

тірським закладом загальної середньої освіти і-ііі ступенів Червонослобідської сільської ради Черкаської 
області на ім’я кручковської анни віталіївни, вважати недійсними.  

      
втрачений договір дарування частки квартири на приватизовану квартиру №105 по вул.гагаріна (воло-

димира великого), 89 у м.Черкаси Черкаської області, виданий 16.08.2017 року Чмно  Плахою т.і. на ім’я 
колесник анастасії в’ячеславівни, вважати недійсним.  

      
втрачені атестат про повну загальну середню освіту, серія еР, №29208882, та додаток до нього 12ао 

№170439, видані 27.06.2006 р. зош і-ііі ступенів №2 Черкаської міської ради Черкаської області на ім’я 
Пиньківської марини вікторівни, вважати недійсним.  

      
втрачене свідоцтво про право власності, серія СаС, №124641, на квартиру №34 по вул.гоголя, 360 у 

м.Черкаси Черкаської області, видане 23.04.2009 року виконавчим комітетом Черкаської міської ради на 
ім’я андрійчук маргарити андріївни, вважати недійсним. 

      
втрачене свідоцтво про право власності на житло на приватизовану квартиру №25 по вул.Радянська, 39 

у м.Черкаси Черкаської області, видане 15.09.1993 року на ім’я дяченко валентини Федорівни, вважати 
недійсним.
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замовлення №764

головний редактор — Т.с.калиновсЬка

Усміхніться!
у 87-річної валентини — 

день народження. мають при-
йти її подруги. купила торт, тіс-
течка і поклала все це на кухні. 
оскільки пам’ять уже не та, на-
писала записку, що і в якому 
порядку треба робити, і при-
кріпила на холодильнику. 1. на-
поїти чаєм. 2. Почастувати тор-
том. 3. Пригостити тістечками.

Прийшли подружки. вален-
тина йде на кухню і читає: 1. на-
поїти чаєм. вона приносить у 
кімнату чай, усі п’ють. вона зно-
ву йде на кухню та читає: 1. на-
поїти чаєм. вони знову п’ють 
чай. і так шість разів. Після цьо-
го подружки прощаються та 
йдуть.

вже на вулиці одна з них 
каже:

— валентина — дуже пога-
на. дві години просиділи, хоч 
би чаєм напоїла.

друга:
— а хіба ми були у вален-

тини?
третя:
— а хто така валентина?
валентина зайшла на кух-

ню, а там торт, тістечка...
— ото подруги, навіть не 

прийшли!
      

один хлопець, єдиний син 
багатого хворого батька, став 
планувати майбутнє (коли бать-
ко помре). він вирішив, що 
йому час одружуватися, — гос-
подарство буде велике. на зу-
стрічі акціонерів він отетерів від 
однієї гарної дівчини і підійшов 
до неї: «леді, напевно я здаюся 
вам простим, але я майбутній 
спадкоємець 65 мільйонів до-
ларів». дівчина зацікавилася та 
взяла його візитку.

Через три тижні вона стала 
його мачухою.

у фінансовому плануванні 
жінки розбираються краще за 
чоловіків.

      
жінки знають: діти — наша 

радість, чоловіки — наша слаб-
кість. одного разу розслабиш-
ся — потім усе життя радієш.

      
— люба, я кинув усе зара-

ди тебе.
— так, любий, я знаю!
— а ти не пам’ятаєш, куди?

      
Перший закон щасливого 

сімейного життя для чоловіка: 
ніколи не розповідай, як смач-
но тебе годували мама, бабуся 
та перша дружина.

      
якщо ви думаєте, що люди 

похилого віку не можуть радіти, 
як діти, значить, ви ніколи не 
забирали своїх дітей від бабусі 
з дідусем наприкінці літа.

      
Сьогодні дівчата з нашого 

кафе запитали мене:
— вікторе івановичу, а що 

ви скажете про чоловіка, перед 
яким ходить спокуслива жінка, 
а він дивиться телевізор?

— тільки одне й скажу, це — 
її чоловік!

      
— люба свекрухо, я не потре-

бую ваших порад щодо вихован-
ня моєї дитини. я живу з вашою 
дитиною і, повірте, над нею ще 
треба працювати і працювати.

      
Раніше я жив один, і всі мої 

речі абияк валялися на сво-
їх місцях. тепер я одружений, і 
всі мої речі акуратно та краси-
во лежать невідомо де.

      
Чоловіки витриваліші за жінок: 

жінка полежить трохи — і не ви-
тримує, йде щось робити. а чоло-
вік лежить собі далі, терпить!

      
Родина католиків збираєть-

ся обідати.
маленький джонні хватає 

ложку і збирається їсти суп.
— джонні, ти не збираєшся 

помолитися перед їжею?
— ні, тату.
— у нашому домі завжди 

моляться перед обідом!
— у нашому домі — так. але 

зараз ми в гостях у бабусі, а 
вона — чудовий кухар, боятися 
нема чого!

ідентифікатор медіа в реєстрі 
суб’єктів у сфері медіа — R30-02451.

відповіді на кросворд, вміщений у номері за 4 вересня 2024 р.
по горизонталі: 7.аудитор. 9.абразив. 10.апарт. 11.Фінал. 12.Фанат. 

13.одорант. 16.ангел. 18.Рубка. 20.брат. 21.вето. 22.калан. 24.лиман. 
27.авокадо. 32.Смерч. 33.балет. 34.Роман. 35.анафема. 36.Санкція.

по вертикалі: 1.купідон. 2.титан. 3.гранд. 4.Сатин. 5.карат. 6.динамік. 
8.кадр. 14.Платина. 15.Правило. 17.горал. 19.бітум. 23.адамант. 25.ар-
лекін. 26.графа. 28.варан. 29.кама. 30.данса. 31.танка.

по горизонталі: 7.Сушені абрикоси з кісточ-
ками. 9.нападник футбольної команди. 10.Сорт дрібних цуке-
рок круглої форми. 11.килим без ворсу. 12.Польський компози-
тор. 13.застаріла назва велосипеда. 16.танець на кшталт кадрилі. 
18.золота пора року. 20.Сходи або драбина на судні. 21.одиниця 
ваги в елладі. 22.нижній край спідниці. 24.градоначальник кон-
стантинополя. 27.ударний музичний інструмент. 32.ім’я бога в іс-
ламі. 33.індіанський вождь у мексиці. 34.Строкатий перелітний 
птах. 35.Перерва у виставі. 36.висока башта при мечеті.

по вертикалі: 1.Примітка автора у тексті. 2.збірник географіч-
них карт. 3.легке покривало жінки-мусульманки. 4.шахрайство. 
5.мастило для двигуна автомобіля. 6.Персонаж італійської комедії 
масок. 8.жир. 14.Порт в італії. 15.Птах, який чудово співає. 17.на-
селення держави. 19.живописне зображення бога. 23.жарина. 
25.Цінна рідкісна річ. 26.великий православний чоловічий монас-
тир. 28.головна артерія. 29.Склепіння у формі дуги. 30.бельгій-
ський шансоньє. 31.арабський укріплений табір.

Кросворд

Ювілейна оказія Валентини Коваленко
11 вересня в Черкаській обласній універсальній науковій бібліотеці імені Тараса 
Шевченка відбулася ювілейна творча оказія відомої письменниці, літературознавиці, 
педагогині, керівниці Шевченківського національного заповідника валентини коваленко. 

Святковий захід розпоча-
ли відеороликом, який 
підготували працівники 

оунб. майстриню слова, яке 
в її устах перетворюється то 
на клекіт лебідки, то на незбо-
риму зброю в боротьбі з мок-
шанською ордою, привітали за-
ступник голови Черкаської ода 
олександр шамрай та перший 
заступник голови облради Ро-
ман Сущенко, які вручили юві-
лярці Почесну відзнаку «за особливі заслуги 
перед Черкащиною».

Повіншували й колеги по перу — члени об-
ласної організації національної спілки письмен-
ників україни. а її голова володимир Поліщук 
детально, із властивим йому гумором, розповів 
про освітянську діяльність та поетичний фено-
мен валентини михайлівни. 

Ректор Чдту олег григор та голова Чер-
каської обласної організації національної спіл-
ки краєзнавців україни валентин лазуренко 

теж не поскупилися на щирі 
слова з нагоди поважної дати. 

валентина михайлівна 
щиро подякувала видавчині 
Юлії Чабаненко, котра до дня 
народження встигла видати 
збірку поезій «із окопу грудей», 
твори з якої рясно помережили 
захід. відрадно, що оунб іме-
ні тараса шевченка теж отри-
мала подарунок від поетеси 
— кілька примірників книги по-

повнили фонд бібліотеки, і тепер користувачі 
зможуть надихнутися магічним словом, дотор-
кнутися до її незрівнянного таланту.

Прозвучало музичне вітання від заслуженої 
артистки україни наталки мамалиги, яке сер-
дечно підтримав увесь зал.

ольга дяглЮк,
завідувачка редакційно-видавничого 

сектору Черкаської оунб імені Тараса 
Шевченка, членкиня національної спілки 

журналістів україни

Благодійний забіг у Черкасах зібрав 
пів мільйона гривень
Минулими вихідними 
в Черкасах відбувся 
благодійний забіг ліги 
«Run 4 Viktory». його 
організували благодійний 
фонд «Мхп — громаді» 
та спортивна спільнота 
«характер». захід поєднав 
спорт із благодійністю.

кожен охочий міг зареє-
струватися, пробігти дис-
танцію від 200 м до 21 км і 

сплатити внесок. усього участь 
узяли понад 800 спортсменів: 
професіоналів, аматорів та вій-
ськових. також бігли депутати 
Черкаської міської ради Сергій 
Прядка (ветеран ато, перемо-
жець ігор нескорених) і Сергій 
дудка.

Серед спортсменів був і 

рятувальник із Полтави ан-
дрій гречаний. він поставив за 
мету пробігти 21 км у повному 
спорядженні, аби встановити 
рекорд україни. Свій забіг він 
присвятив загиблому колезі.

Після кількох годин змагань 
вдалося зібрати понад пів міль-
йона гривень. за словами ор-
ганізаторів, кошти спрямують 
на підтримку 118 окремої бри-
гади територіальної оборони.

Як у наші 
словники
вводили
московізми
кофе, сахар, свекла, 
кирпич, комиш, бариш, 
лишній, материй, мнимий, 
дерзкий, зівати, етаж, 
озноб, головокружіння, 
резина, древесина, 
салфетка,  надругатися, 
радіючий, тріумфуючий, 
блокіровка: ці та інші 
слова — покручі й кальки з 
російської — було введено 
в «русско-украинский 
словарь» 1948 року наче б 
як істинно українські. 

тобто нас роззброїли не 
ось нещодавно, зокрема, 
у 1996 році, позбавив-

ши статусу ядерної держави, 
а значно раніше — забираючи 
потроху рідну мову, щоб потім 
сказати що ми «адін народ».


